

李艳飞:扎根煤矿

书写美丽人生

本报记者 马允安 本报通讯员 朱继梅



人物名片

李艳飞,男,36岁,中国矿业大学本科毕业,2008年参加工作,现任焦煤集团古汉山矿总工程师,2017年荣获焦作市五一劳动奖章,2018年被评为焦煤集团大工匠,2020年被评为河南能源优秀创新工作者,2021年被评为河南能源优秀党员、荣获第三屆焦作市五四奖章。

焦作情缘

李艳飞老家是鹤壁市的,2005年考上中国矿业大学,就读矿山建设专业,2008年大学毕业来到古汉山矿工作。

由于工作兢兢业业,勤奋好学,成绩突出,他先后担任古汉山矿豫焦十三队技术副队长和生产技术科副科长、科长,2018年起担任古汉山矿总工程师,主要负责矿井生产技术管理、通风、区域瓦斯治理、安全监测监控、地质灾害防治技术管理和技术创新等工作。

工作14年里,无论在哪个岗位、部门,他都勤勤恳恳,任劳任怨,恪尽职守。

奋斗故事

作为煤矿总工程师,李艳飞积极带领技术人员,认真研究科技创新项目,先后完成了矿井内部创新创效成果、五小成果评审和奖励等工作。为此,古汉山矿累计上报科技创新成果162项,矿井收购创新成果145项,累计收购金额65.2万元,为该矿创造经济效益1890余万元。同时,他主动参与矿井“女职工创新工作室”“成志创新工作室”的创建工作。“女职工创新工作室”的创建,受到上级领导的高度称赞,

寄语城市

“青年怀壮志,立功正当时。作为一名年轻的煤矿总工程师,要用心做事,爱岗敬业,敢于创新,追求卓越。用自己的专业知识,去绘就煤矿企业美好的蓝图,为焦作的发展贡献自己的力量。”李艳飞说。

上图 李艳飞在认真研究矿井生产地区图。

王宝 摄

我是焦作人·我热爱焦作

女子落入“甜蜜陷阱”半年被骗20多万元

警方提醒:网络交友要提高警惕

本报讯(记者杜挺勇)没和对方见过面,甚至不知道其真实身份,温县一名女子却深深陷入网恋的“甜蜜陷阱”,半年来陆续被骗了20多万元。家人发现异常后赶紧报警,温县公安局积极排查,于近日侦破了这起网络婚恋交友诈骗案,抓获一名犯罪嫌疑人。

7月10日,家住温县的李女士在家人的陪同下前往温县公安局刑侦大队报警,称她因网恋被一名男子诈骗了20多万元。

原来,今年年初,李女士看到聊天软件中有人添加她为好友,她通过后认识了男子邓某。聊天后,她发现邓某与自己年龄相近,也是单身。几次交流后,李女士对邓某产生了好感,开始深度接触。

慢慢地,两人确定了恋人关系。平时虽然一直交流,但两人没在线下见过面,甚至连视频聊天都没有。即便如此,李女士对邓某依然非常信任。看到李女士对

自己已无法自拔,邓某便开始以各种借口向她借钱,有时称请客吃饭忘带钱,有时称家人生病急用钱,每次借几百元到上万元不等。李女士对邓某深信不疑,半年来陆续给对方转账20多万元。其间,李女士没意识到自己被骗,还是家人发现异常,这才赶紧报警。

了解情况后,民警马上展开侦查,一步步核实邓某的具体信息,最终确定其在巩义市的落脚点。随后,民警赶赴巩义市,经蹲守于近日将邓某抓获。经讯问,邓某对自己的诈骗行为供认不讳。目前,邓某已被依法刑事拘留,案件在进一步审理中。

警方提醒:网络交友要提高警惕,不要轻易相信陌生人,在加深交往关系前要慎重,谨防甜言蜜语背后的陷阱。如与陌生人发生借贷经济关系,要反复确认对方身份。一旦怀疑对方是在实施诈骗,要立刻停止交谈、绝不转账并及时报警。

购买纪念币轻松“高回报”?别信!

我市警方侦破一起虚构纪念币升值类养老诈骗案

本报讯(记者杜挺勇)买一套纪念币,存放一年半载就能升值,回收后轻松“高回报”?有老年人缺乏防骗意识,往往落入这样的陷阱。近日,市公安局解放分局侦破一起虚构纪念币升值类养老诈骗案,犯罪嫌疑人林某某被抓获归案。

今年打击整治养老诈骗专项行动开展以来,市公安局解放分局聚焦各类侵害老年人合法权益的违法犯罪,坚决守好老年人的“养老钱”。今年6月底至7月初,该分局连续接到辖区多名老年人报警称:一自称“小林”的男子,以前在我市站前路旁某写字楼内经营一家纪念币收藏品店。“小林”承诺在店里购买一种纪念币,半年后其高价回收,但到了约定的回收时间却发现早已人去楼空。

民警深入调查后发现,犯罪嫌疑人真实名字叫林某某。其所售的纪念币在其他门店或网上平台的售价为几百元。林某

某卖给老年人的价格为3000元,并承诺回收时的价格为4500元。林某某以非法占有为目的,以虚构纪念币升值并高价回收的方式,共骗取9名老年人20余万元后潜逃。专案组民警经分析研判,细致摸排,最终发现林某某的落脚点在濮阳。之后,民警赶赴濮阳组织抓捕。日前,经过蹲守,民警在一施工工地将林某某抓获,其对犯罪事实供认不讳。目前,林某某已被刑事拘留,案件在进一步办理中。

民警称,在这起诈骗案中,不法分子抓住部分老人有投资理财需求,但不具备识别纪念币真伪的弱点,利用纪念币收藏作为手段,专挑老年人实施诈骗。在此提醒老年人要树立正确的投资理财观,对所谓的“稳赚不赔”“低投入高收益”的投资理财,务必保持高度警惕。如果受骗,应立即向公安机关报案并配合提供相关证据,以最大程度上减轻损失。

67岁老人创业陷困境 法院远程调解助维权

本报讯(记者杨珂)荆某某系武陟县龙泉街道西马曲村人,现年67岁,是村里的低保户,原本想投资个项目给家庭带来些收入,谁料却陷入了困境。近日,在武陟县委政法委的支持下,武陟县人民法院通过视频调解的方式,合力化解了这起买卖合同纠纷案件,帮助荆某某要回了1.5万元设备款。

原来,2021年7月,荆某某在网上看到山东省某公司介绍的植物油创业项目不错,便与该公司业务员微信沟通,汇款1.5万元购买了相关加工设备。但当他取货时,发现货物与网上购买的设备严重不符,随即要求该公司退还其设备款。可一年时间过去了,该公司一直拖着不退款。眼看钱要打水漂,荆某某先向武陟县委

政法委寻求帮助,后又起诉至武陟县人民法院。案件进入该院李明达审判团队审理。

近日,武陟县委政法委相关人员和李明达审判团队共同对此案进行庭前调解。因被告远在山东省,考虑疫情防控因素,现场通过微信视频的方式展开调解工作。调解中,工作人员一方面耐心向被告阐明法律规定,告知其给原告带来的损失以及如果案件判决并进入执行程序可能带来的不利后果等;另一方面从情理方面感化被告,说明荆某某窘迫的家境情况,劝说被告换位思考。经过近3个小时的调解,被告终于同意归还荆某某的设备款。当日,被告通过银行转账的方式将1.5万元设备款退给了荆某某,案件得以解决。